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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. В сучасному світі, коли життя людини 

сприймається як вища цінність, роботи, що допомагають усвідомити, що саме є 

людина і яке місце вона займає у цьому світі та як потрібно розуміти своє 

буття, набувають неабиякої актуальності. Розглядаючи праці представників 

трангуманізму можна виділити основні ідеї їх творчості, які мають прямий 

вплив на сьогоднішнє сприйняття людиною себе самої, формування 

самосвідомості суспільства та вектору його подальшого розвитку. 

Мета дослідження – охарактеризувати ідею надлюдини в трансгуманізмі. 

Для реалізації сформульованої мети нам необхідно вирішити наступні 

завдання: 

1) розглянути  розуміння гуманізму у філософії та зіставити його з 

трансгуманізмом; 

2) охарактеризувати розуміння трансгуманізму в сучасному 

філософському дискурсі; 

3) виокремити релігійно-філософські проблеми трансгуманізму. 

Об'єкт дослідження – гуманістичні та трансгуманістичні уявлення. 

Предмет – філософський зміст поняття надлюдини. 

Методологічна основа дослідження. Основними методами нашого 

дослідження є : 

Історичний аналіз для осмислення передумов становлення явища 

трасгуманізму, його основних акцентів. Для розкриття складного явища 

трансгуманізму та феномена надлюдини ми використали компаративістський 

аналіз.Герменевтичний метод залучений для інтерпретування низки текстів, і  
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порівняльний, оскільки ми спробуємо порівняти 3 види текстів – гуманістичних, 

трансгуманістичних та релігійних. 

Обґрунтування структури роботи. Структура роботи обумовлена 

логікою нашого дослідження. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків і списку літератури.  

Повний обсяг роботи ___ сторінки, з яких ___ сторінки припадають на 

список літератури. 
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ВИСНОВКИ 

В ході нашого дослідження була зроблена спроба аналізу трансгуманізму 

як багатоаспектного і міждисциплінарного феномена, що пояснює різні 

процеси та ціннісні підстави модифікації людини під впливом сучасних 

технологічних викликів. Безумовно, розкрити абсолютно всі попередні 

парадигми, які сприяли становленню трансгуманістичного комплексу ідей в 

рамках даного дослідження не є можливим.Дослідження витоків 

трансгуманізму розкриває його багатошаровість і створює трамплін для 

подальшого вивчення його теоретичних засад і  значення. 

Деякі трансгуманісти розглядають наявний в сучасному суспільстві рух 

трансгуманізму як трансформацію гуманізму(від лат. «транс» – крізь, через, 

та«homo» – людина; англ. «transhumanism»). Гуманістичний аспект 

трансгуманізму полягає в історично оправданою націленістю людини на 

самовдосконалення.Трансгуманістичні ідеї, в свою чергу, формують 

філософську концепцію, знаходячи інституційну структуру і послідовників. Ідеї 

вдосконалення людини існували на всьому протязі людської історії, і надалі 

будуть розвиватися паралельно з розвитком техніки та технологій. 

Трансгуманізм включає не тільки ідеї, щодо модифікації природи 

людини, його фізичних, когнітивних здібностей(переходу в якісно інший стан), 

а також формує систему цінностей і норм, де інформації, знанням, даним і 

технологіям відводиться пріоритетне місце в створенні нової людини – 

надлюдини. Це концепція , яка обєднує погляди та ідеї дослідників, які 

відмовляються приймати традиційні обмеження людської природи (смерть, 

захворювання і інші біологічні слабкості) і прагнуть знайти способи та методи 

продовження життя. Трансгуманізм розуміє людину як істоту, яка принципово 

не завершила свою еволюцію і здатна з допомогою науково – технічного 
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інструментарію здійснити новий прорив. Ця нова людина називається 

транс/пост/надлюдиною. 

Сама ідея надлюдини в трансгуманізмі досі знаходиться на етапі 

формування та являє собою побудову ідеальної істоти, яка зможе здійснити 

одвічні бажання про перемогу духу, тіла, розуму над смертю, про справжнє 

безсмертя. 

Звичайно, не можна вважати таку характеристику вичерпною, через 

наявний плюралізм ідей та акселерацію науково – технічної сфери. 

Розрізняють: протонадлюдину, кіборга(постлюдину), надлюдину, пост 

надлюдину, мегапостнадлюдину[4], Homo Genetically Transformed, Homo 

Virtualis[6], а також транслюдину – як перехідний збірний образ нової людини. 

Можна вважати, що в самій ідеї надлюдини є внутрішня суперечність, в 

ній немає меж, чітких контурів, відправної точки модифікації людини. Критики 

трансгуманізму вважають, що людина почне перетворюватися в істоту, яка вже 

людиною не є (але що розуміти як людину?). 

Передбачається, що кількісне накопичення штучних елементів у 

природному субстраті людини з часом призведе до незворотних якісних 

трансформацій. Тепер людина втрачає свою тілесну унікальність, тіло перестає 

бути виразником його самості і перетворюється в дискретне, технічно замінне .  

Разом з тим поняття природи людини та її особистості відносні одне до 

одного. Особистість не існує поза конкретної природи людини, вона отримує 

своє буття разом з людською природою. Людина стає не споживачем 

інформації, а її об'єктом. В таких умовах вона перетворюється в об'єкт 

експериментів для застосування інноваційних технологій. 

На наш погляд, актуальним є питання цінностей,адже те, що  є 

«покращенням» для сучасної людини, буде кваліфікуватися як«нормальне» для 
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надлюдини. В навпаки, «нормальне» для нинішніх людей буде «відхиленням» 

для надлюдини. 

Доцільним є зауважити те, що ми не можемо заперечувати розвиток або 

протистояти йому. Але є актуальним встановити рамки поліпшення природи 

людини, щоб зберегти основу людяності, залишатися повноцінними членами 

суспільства і уникнути ряду проблем етичного, економічного та ін. характеру. 

Оцінка ризиків і наслідків технологій трансгуманізму – найважливіша й 

актуальна задача. Адже, людство може стати поневоленим бажаним вічним 

життям в даній реальності. 
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